

Izl 17,3-7

### Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Narod je žedao za vodom pa je mrmljao protiv Mojsija i govorio: »Zašto si nas iz Egipta izveo? Zar da žedom pomoriš nas, našu djecu i našu stoku?« Mojsije nato zazva Gospodina: »Što ću s ovim narodom? Još malo pa će me kamenovati.« Gospodin odgovori Mojsiju: »Istupi pred narod! Uzmi sa sobom nekoliko izraelskih starješina; uzmi u ruku štap kojim si udario Rijeku i pođi. A ja ću stajati pred tobom ondje, na pećini na Horebu. Udari po pećini: iz nje će poteći voda pa neka se narod napije.« Mojsije učini tako naočigled izraelskih starješina. Mjesto prozovu Masa i Meriba zbog toga što su se Izraelci prepirali i kušali Gospodina govoreći: »Je li Gospodin među nama ili nije?«

### Riječ Gospodnja.

Ps 95,1-2.6-9

### O da danas glas Gospodnji poslušate: Ne budite srca tvrda!

Dodite, kličimo Gospodinu,  
uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!  
Pred lice mu stupimo s hvalama,  
kličimo mu u pjesmama!

Dodite, prignimo koljena  
i padnimo nice,  
poklonimo se Gospodinu  
koji nas stvori!

Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva.

O da danas glas mu poslušate:  
»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,  
kao u dan Mase u pustinji  
gdje me iskušavahu očevi vaši,  
iskušavahu me premda vidješe djela  
moja.«

Rim 5,1-2.5-8

### Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu. Po njemu imamo u vjeri i pristup u ovu milost u kojoj stojimo i dičimo se nadom slave Božje. Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan! Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist za nas umrije.

### Riječ Gospodnja.

Iv 4,5-42

### Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od

puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura.

Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?"

Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam daje ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?"

Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji

u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče:

"Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik.

Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete."

Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 'Još četiri mjeseca i evo žetve?'

Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi

su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov." Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više

povjerovalo zbog njegove riječi pa govoraču ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."

**Riječ Gospodnja.**

## **OBAVIJESTI**

- U četvrtak 19. ožujka je svetkovina sv. Josipa. Svete mise u Nacionalnom svetištu sv. Josipa u Karlovcu slavit će se u 07:00, 09:00, 11:00 i 18:30; u 14:00 će biti klanjanje, a u 17:45 pobožnost sv. Josipu. Misu u 18:30 predvodit će mons Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački.
- S obzirom na okolnosti širenja bolesti uzrokovane koronavirusom, imajući u vidu ljubav i odgovornost prema bližnjemu, Zagrebačka nadbiskupija donjela je nove odredbe o liturgijskim slavljenjima i okupljanju vjernika. Tako se između ostalog određuje da se u sljedećem razdoblju suzdrže od dolaska na liturgijska slavlja osobe koje imaju simptome infekcije dišnih puteva, starije osobe i kronični bolesnici; pričest će se primiti samo na ruku.
- Župni vjeronauk se odgađa do daljnjega.
- Ako se ne donesu neke nove odredbe i zabrane, mise, križni put, krunica i druge pobožnosti u našoj župi održavat će se prema redovitom rasporedu. Sve promjene bit će objavljene na web stranici župe.

# RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
<b>TREĆA</b> <b>KORIZMENA</b> <b>NEDJELJA</b> 15. ožujka	08:00 TURANJ	za † Ivicu Kirina
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Josipa Vlahović (god.)
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Josipa, Dragicu i Andriju Smoljak i pok. iz ob.
	18:00 GRADAC	
<b>PONEDJELJAK</b> 16. ožujka	18:00 TURANJ	za † Mirka Gavrića
	19:00 KAMENSKO	za † Matu Prpića i pok. iz ob. Prpić i Čekić
<b>UTORAK</b> 17. ožujka	17:00 SV. ANTUN	
	18:00 TURANJ	za † Bajru Rizvića
	19:00 SV. JAKOV	za † Josipa Kuturovac, Josipa Ožanić i Ivana Jaguštić
<b>SRIJEDA</b> 18. ožujka	18:00 TURANJ	za † Rozu i Mirka Banjavčić
	19:00 KAMENSKO	za Božji blagoslov u obitelji Kalaš
<b>ČETVRTAK</b> 19. ožujka <i>Sv. Josip</i>	11:00 GRADAC	misa u kući Sv. Josipa
	17:00 SV. ANTUN	
	18:00 TURANJ	za † Mirka Gavrić <i>KLANJANJE</i>
	19:00 KAMENSKO	za † Petra Grčić (god.)
<b>PETAK</b> 20. ožujka	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	za † Katarinu Andrijašević <i>KLANJANJE</i>
<b>SUBOTA</b> 21. ožujka	19:00 KAMENSKO	za † Tomislava Gakić
<b>ČETVRTA</b> <b>KORIZMENA</b> <b>NEDJELJA</b> 22. ožujka	08:00 TURANJ	za † Josipa i Barku Gojak
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Josipa i Stjepana Gorščak
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Franju Medveda
	18:00 GRADAC	

**ISPOVIJED:** radnim danom prije večernje sv. mise!

[www.zupakamensko.com](http://www.zupakamensko.com); [zupa.kamensko@zg-nadbiskupija](mailto:zupa.kamensko@zg-nadbiskupija); [framario.osppe@gmail.com](mailto:framario.osppe@gmail.com)